

**Біографічна довідка**  
уповноваженого представника Первинної профспілкової організації ПАТ  
«Укрсоцбанк» на участь в установчих зборах з формування Громадської ради  
при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації

**Рудев Микола Миколайович**

<b>Працює</b>	Радник Управління інституційних відносин та адміністрації Правління ПАТ «Укрсоцбанк» Україна
<b>Громадянство</b>	Україна
<b>Число, місяць і рік народження</b>	07.07.1951р.
<b>Місце народження</b>	с. Красна Яруга, Белгородської обл., Росія
<b>Освіта</b>	Вища, Київське вище інженерне радіотехнічне училище (КВІРТУ).
<b>Науковий ступінь, вчене звання</b>	не має
<b>Володіння мовами</b>	українська, російська
<b>Нагороди, почесні звання</b>	«Профспілкова відзнака» ФПУ, почесне звання «Заслужений працівник Профспілки» державних установ України.
<b>Досвід роботи у виборних органах</b>	20 років
<b>Загальний стаж роботи</b>	44 роки

**Трудова діяльність**

10.1969. – 04.1993р.	військова служба
07.1994р. – до т.ч.	начальник відділу банківської безпеки, начальник РСО, радник ПАТ «Укрсоцбанк»

**Додаткова інформація**

**Контактна інформація**  
03150, м. Київ, вул. Ковпака, 29, тел. 230-32-41,  
e-mail: [Mykola.Rudev@unicredit.ua](mailto:Mykola.Rudev@unicredit.ua)

**Заступник голови Профспілкового комітету**



**В.О. Риженко**



**Інформація про результати діяльності  
Первинної профспілкової організації ПАТ «Укрсоцбанк»  
протягом 2013-2014 років**

1. Первинна профспілкова організації ПАТ «Укрсоцбанк»
2. Скорочена назва: ППО ПАТ «Укрсоцбанк»
3. Легалізована 03.08.2000р. (Лист від 26.06.2008р. виданий Голосіївським районним управлінням юстиції у м. Києві)
4. Контакти: 03150, м. Київ, вул. Ковпака, 29, тел./факс. (044) 230-32-41 , *e-mail: [Mykola.Rudev@unicredit.ua](mailto:Mykola.Rudev@unicredit.ua)*
5. Мета та напрямки діяльності:

Первинна профспілкова організація Публічного акціонерного товариства «Укрсоцбанк» (ППО ПАТ «Укрсоцбанк») - добровільне неприбуткове об'єднання членів профспілки, які, працюють в ПАТ «Укрсоцбанк».

Первинна профспілкова організація є організаційною ланкою профспілки працівників державних установ міста Києва.

Первинна профспілкова організація створена відповідно до Статуту профспілки працівників державних установ міста Києва (надалі за текстом – Статут Профспілки).

Первинна профспілкова організація керується у своїй діяльності Конституцією України, Законом України "Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності", законодавством України, Статутом профспілки, Положенням про ППО, програмними документами і рішеннями профспілкових органів.

Первинна профспілкова організація:

Незалежна у своїй діяльності від роботодавців, органів державної влади й місцевого самоврядування, політичних партій, інших громадських організацій, їм не підзвітна та не підконтрольна.

Буде відносини з роботодавцем, органами державної влади й місцевого самоврядування, політичними партіями, іншими громадськими організаціями на основі принципів соціального партнерства, самостійності, взаєморозуміння, дотримання норм законодавства та договорів.

Буде й організовує свою діяльність на основі виборності всіх керівних органів від низу до верху, періодичної звітності їх перед членами профспілки; дотримання внутрішньої дисципліни і підпорядкування меншості більшості, із збереженням права меншості на захист, роз'яснення своєї позиції; колегіальності в роботі і прийнятті рішень.

Взаємодіє та співпрацює з іншими профспілками та їх об'єднаннями, що діють в Україні, може входити на добровільних засадах до асоціацій, федерацій, конфедерацій, інших об'єднань профспілок України та вільно виходити з них згідно з їх Статутами (Положеннями).

Є учасником Європейської робочої Ради UniCredit Group яка представлена 44 представниками із 25 країн світу, де є представництво UniCredit Group. З 2014 року член Профкому ППО входить до складу виконавчої Ради вищезазначеної організації.

Є юридичною особою, має печатку, бланки та іншу атрибутику, рахунок в банку.

В структурних підрозділах ПАТ «Укрсоцбанк», в порядку, визначеному Статутом, можуть створюватися профспілкові організації (профбюро) та профспілкові групи.

Первинна профспілкова організація самостійно організовує свою роботу, з метою представництва й захисту трудових, соціально-економічних прав та інтересів членів профспілки, визначає напрямки своєї діяльності, виходячи з повноважень, передбачених законодавством України, Статутних завдань профспілки. У питаннях колективних інтересів Первинна профспілкова організація здійснює представництво та захист інтересів працівників незалежно від їх членства в профспілці.

У питаннях індивідуальних прав та інтересів своїх членів профспілки Первинна профспілкова організація здійснює представництво й захист у порядку, передбаченому законодавством, Колективним договором і Статутом профспілки.

#### 6. Результати діяльності протягом 2013-2014 років:

Впродовж 2013-2014 років ППО ПАТ «Укрсоцбанк» проводила роботу на забезпечення єдності дій членських організацій регіонів у виробленні спільних позицій щодо захисту конституційних, трудових і соціально-економічних прав та інтересів членів профспілки.

Завершився процес ребрендингу і Банк, отримавши ліцензію, змінив свою торгову марку на UniCredit Bank. Крім того, відбулася реорганізація філіальної мережі Банку. Проведено роботу щодо об'єднання первинних профспілкових організацій регіонів в єдину профспілкову організацію Банку. Затверджено нову редакцію Колективного договору.

Відповідно до умов Колективного договору додатково внесені зміни щодо умов оплати праці, забезпечення підтримки мобілізованих до АТО та прийнято рішення щодо оформлення медичного страхування всіх працівників банку.

Щорічно проводились розширенні засідання Профспілкового комітету ППО разом з представниками адміністрації Банку, в якому також приймали участь делегати профспілкового активу регіонів. На цих засіданнях були підведені підсумки роботи ППО за рік та розглянуті основні напрямки роботи на поточний рік.

За високий рівень здійснення представництва та захисту трудових, соціально-економічних прав та інтересів членів профспілки, первинну профспілкову організацію ПАТ «Укрсоцбанк» було визнано як одну із кращих первинних профспілкових організацій Профспілки працівників державних установ міста Києва та нагороджено Почесними Грамотами.

Також відмітимо, що нами проводиться активна робота в частині залучення працівників до спортивно-масових заходів, як підсумок, ми стали одними зі переможцями Спартакіади серед профспілок працівників державних установ міста Києва і нагороджені Дипломами першого ступеня за розвиток спортивно-масової роботи у трудових колективах та пропаганду здорового способу життя.


Співробітники ПАТ «Укрсоцбанк», які є членами ППО разом зі своїми родинами, мали змогу оздоровитися у наступних закладах: у 2013 році - ТОВ «Лазур», «Аравана», «Творча Хвиля» та «Береговий», санаторій «Місхор», які розташовані на берегах Чорного моря, а в 2014 році у ЛОК «ДіАнна» (Східниця), санаторій «Молдова» (Трускавець), санаторій «Червона Калина» (Рівненська обл.), база відпочинку «Арго» (Одеська обл.), санаторій «Борисфен» (Очаків Миколаївської обл.), санаторій «Жовтень» (Конча Заспа), ЛОК «Чорноморець» (Херсонська обл.), ОК «Карпати» (Свалява), наша власна база відпочинку в Гребеневі Львівської області та інші санаторії і пансіонати Закарпаття.

Діти оздоровлювались у дитячих оздоровчих таборах, такі як «Лісний», «Чайка», «Енергія».

Загалом улітку 2013 року ППО «ПАТ Укрсоцбанк» було оздоровлено 206 дітей та 299 дорослих, а у 2014 році відповідно 134 дітей та 387 дорослих. За рахунок профспілкового бюджету та дотацій відповідно до умов Колективного договору, всі путівки були пільговими. Також були організовані 27 поїздок вихідного дня на відпочинок до Чорного моря та культурно - історичних місць України, в яких участь більш 1000 членів профспілки та членів їх сімей.

За найкращу організацію оздоровлення та відпочинку членів профспілки та членів їх сімей у 2011-2012 роках ППО ПАТ «Укрсоцбанк» визнана однею із кращих та була нагороджена Почесними Грамотами Київського міського комітету Профспілки працівників держустанов.

**Голова Профкому  
ППО ПАТ «Укрсоцбанк»**

 — М.М. Рудев